
Z A P I S N I K 
 

sa 28. sjednice Županijske skupštine Sisačko-moslavačke županije održane 16. listopada 

2024. godine u Sisku, u dvorani Hotela Panonija, Ulica Ivana Kukuljevića Sakcinskog 21, s 

početkom u 11,00 sati. 
 

Nazočni vijećnici: Nikola Abramović, Nikola Arbutina, Daniel Berdais, Dalibor 

Bišćan, Martina Bočkor, Ivan Brlečić, Dara Bursik, Ernest Ciprijanović, Marin Čačić, Mato 

Fofić, Emil Franjević, Luca Gašpar Šako, Višnja Jerman, Tena Jevak Benčić, Đurđica Jurić, 

Domagoj Kelović, Danijel Kljaić, Sanja Kozarić, Tomislav Kralj, Ljiljana Lampert, Mijo 

Latin, Srđan Marić, Mario Markić, Ivan Nekvapil, Vlatko Sedlaček, Sanja Štingl-Vlašić, 

Slavko Tepavac, Milan Vrga i Anto Žilić. 
 

Nenazočni vijećnici: Branka Bakšić, Katarina Kihalić, Davor Kljakić, Vlado Ledvaj, 

Damir Markuš, Ines Simić, Igor Školneković, Dubravka Šurlan, Srećko Telar i Oliver 

Žegarac. 
        
        

Drugi nazočni: Ivan Celjak – župan Sisačko-moslavačke županije, Mihael Jurić - 

zamjenik župana Sisačko-moslavačke županije, Mirjana Oluić - zamjenica župana Sisačko-

moslavačke županije iz reda pripadnika srpske nacionalne manjine, Marijana Klobučar 

Bobetko - pročelnica Upravnog odjela za proračun, financije i javnu nabavu, Darjan Vlahov - 

pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, investicije, razvojne projekte i fondove EU, 

Alenka Ljubešić - pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske 

branitelje, Anita Sinjeri-Ibrišević - pročelnica Upravnog odjela za poljoprivredu, ruralni 

razvoj, zaštitu okoliša i prirode, Robertina Štajdohar - pročelnica Upravnog odjela za 

obrazovanje, kulturu, šport, mlade i civilno društvo, Blanka Bobetko Majstorović - pročelnica 

Upravnog odjela za prostorno uređenje, graditeljstvo i obnovu, Kristina Prpić - pročelnica 

Službe za unutarnju reviziju, Sonja Čatić – voditeljica Odsjeka za opće poslove župana i 

odnose s javnošću u Upravnom odjelu za poslove župana, Ivana Žuk - voditeljica Odsjeka za 

poslove Skupštine, imovinske i upravno-pravne poslove u Upravnom odjelu za poslove 

Skupštine, pravne i opće poslove, Sanja Habek - ravnateljica Doma zdravlja Sisačko-

moslavačke županije, Mario Posavac - voditelj organizacijske jedinice za održavanje i zaštitu 

županijskih i lokalnih cesta u Županijskoj upravi za ceste Sisačko-moslavačke županije, 

Silvija Desić Basarić - ravnateljica Zavoda za hitnu medicinu Sisačko-moslavačke županije, 

Goran Šalić – viši savjetnik za zaštitu okoliša i prirode u Zavodu za prostorno uređenje 

Sisačko-moslavačke županije, Ivor Borovnjak - ravnatelj Doma za starije osobe Sisak, Damir 

Borić - ravnatelj Doma za starije osobe Petrinja, Renata Tominović Ceković – ravnateljica 

Doma za starije osobe Glina, Dragica Vugić – ravnateljica Javne ustanova za upravljanje 

zaštićenim dijelovima prirode, Domagoj Mosler - ravnatelj Lječilišta Topusko, Ivana Plavec – 

ravnateljica Turističke zajednice Sisačko-moslavačke županije, Andreja Šeperac - ravnateljica 

Regionalnog koordinatora Sisačko-moslavačke županije, Ivica Valent - ravnatelj Kulturno - 

povijesnog centra Sisačko-moslavačke županije, Iva Kolar Ferenčak - zamjenica ravnatelja  

Ljekarni Sisačko-moslavačke županije, Marija Petranović – ravnateljica Doma za odrasle 

osobe Petrinja, Inoslav Brkić – ravnatelj Zavoda za javno zdravstvo Sisačko-moslavačke 

županije, Višnja Mandac Ljubičić – ravnateljica Neuropsihijatrijske bolnice Dr. Ivan Barbot 

Popovača, Dijana Dasović – zamjenica ravnateljice Neuropsihijatrijske bolnice Dr. Ivan 

Barbot Popovača, te predstavnici sredstava javnog priopćavanja. 
        

Sjednicom je predsjedavao predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić. 
 

Sjednici Županijske skupštine od 39 vijećnika bilo je prisutno 29 vijećnika. 

Zapisnik sa 27. sjednice Županijske skupštine održane 3. rujna 2024. godine usvojen 

je sa 26 glasova za i ništa glasova protiv. 
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Nakon toga je sa 26 glasova za usvojen slijedeći 
 

                                              D N E V N I   R E D 

1. Izvješće o radu župana za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2024. godine – 

Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu župana za razdoblje od 01. 

siječnja do 30. lipnja 2024. godine, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

2. III. Izmjene i dopune Proračuna Sisačko-moslavačke županije za 2024. godinu 

a) Prijedlog Odluke o izmjenama Programa javnih potreba u zdravstvu Sisačko-

moslavačke županije za 2024. godinu, 

b) Prijedlog Odluke o izmjenama Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi Sisačko-

moslavačke županije za 2024. godinu 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

3. Prijedlog Odluke o dodjeli bespovratnih sredstava za obnovu objekata javnih 

vatrogasnih postrojbi i dobrovoljnih vatrogasnih društava na potresom pogođenom 

području, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

4. Prijedlog Odluke o mjerilima za naplatu usluge dječjeg vrtića kojem je osnivač 

Sisačko-moslavačka županija od roditelja – korisnika usluga, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

5. Prijedlog Odluke o donošenju Plana djelovanja Sisačko-moslavačke županije u 

području prirodnih nepogoda za 2025. godinu, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

6. Izvješće o obavljenoj financijskoj reviziji Sisačko-moslavačke županije za 2022. 

godinu Državnog ureda za reviziju – Područni ured Sisak – Prijedlog Zaključka o 

primanju na znanje Izvješća o obavljenoj financijskoj reviziji Sisačko-moslavačke 

županije za 2022. godinu Državnog ureda za reviziju – Područni ured Sisak, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije 

7. Prijedlog Odluke o raspisivanju Javnog poziva za poticanje razvoja poljoprivrede u 

Sisačko-moslavačkoj županiji za 2024. godinu, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

8. Prijedlog Odluke o prijenosu imovine koja se vodi u poslovnim knjigama Sisačko-

moslavačke županije, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

9. Prijedlog Rješenja o imenovanju predsjednika i članova Povjerenstva za provedbu 

Javnog poziva za poticanje razvoja poljoprivrede u Sisačko-moslavačkoj županiji 

za 2024. godinu, 

Predlagatelj: Odbor za izbor i imenovanja 

10. Prijedlog Rješenja o razrješenju suca porotnika Općinskog suda u Sisku, 

Predlagatelj: Odbor za izbor i imenovanja 

11. Prijedlog Rješenja o imenovanju sudaca porotnika za mladež Općinskog suda u 

Sisku. 

Predlagatelj: Odbor za izbor i imenovanja 
 

Nakon toga vijećnici su imali AKTUALNI SAT. 
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1.Vijećnik Tomislav Kralj upitao je vezano uz nedavno otvoren kompleks zgrada u 

Rimskoj ulici 19 u Sisku tko će se sve smjestiti u te zgrade i što se sve može očekivati od toga 

prostora. Vijećnik je također istaknuo da je zgrada Komade u Sisku još jedan objekt kojeg 

obnavlja Sisačko-moslavačka županija u centru grada Siska, zanima ga kako napreduju radovi 

i kada se planira useljenje korisnika. 

 

Župan Ivan Celjak odgovorio je da je nakon dugog administrativnog procesa dobivena 

suglasnost nadležnog ministarstva za obnovu i nakon toga su se proveli svi postupci nabave i 

za projekt i za izvođenje radova. Dobiven je reprezentativan prostor u centru grada Siska u 

kojem su smješteni Glazbena škola Frana Lhotke koju pohađa oko 310 učenica i učenika. 

Imaju na raspolaganju 24 učionice, urede za profesore, knjižnicu i dvoranu. Stara zgrada 

Glazbene škole prenamjenjuje se u koncertnu dvoranu. Smještena je i ustanova Kulturno 

povijesni centar Sisačko-moslavačke županije koja ima galerijske prostore i sobe za gostujuće 

umjetnike. Srednja škola Viktorovac u tom prostoru će imati svoj ugostiteljski praktikum. 

Također se otvara i prvi županijski vrtić u Republici Hrvatskoj sa četiri odgojne skupine, moći 

će se smjestiti 48 djece. Na raspolaganju će imati dvoranu, modernu didaktičku opremu te 

kabinete. Vezano uz zgradu Komande koja je u državnom vlasništvu, Sisačko-moslavačka 

županija dobila je suglasnost za obnovu. Zgrada je obnovljena, trenutno se uređuje okoliš i 

oprema se dvorana. Tamo će biti smještene županijske ustanove, vatrogasci, Crveni križ, 

Državni inspektorat, Ministarstvo obrane. Dvorana će imati najmoderniju i najnoviju opremu. 

Održavat će se koncerti, projekcije filmova, predstave za djecu. 
 

Pročelnik Darjan Vlahov odgovorio je da je kompleks zgrada u Rimskoj 19 u Sisku 

financiran preko Ministarstva kulture i medija u vrijednosti 12 mln eura. Radi se o kompleksu 

od sedam zgrada, 4000 m² površine. U prve dvije zgrade smještena je Glazbena škola Frana 

Lhotke, u jednoj zgradi smješten je Kulturno povijesni centar Sisačko-moslavačke županije sa 

zbirkom Marijana Glavnika koja je ostavština mnogobrojnih vrijednih djela. Također je 

smješten i ugostiteljski praktikum Srednje škole Viktorovac te prostor vrtića sa ograđenim 

vanjskim dijelom. Vezano uz zgradu Komande, unutarnje uređenje je završeno, uklanjaju se 

nedostatci, uređuje se okoliš i dvorana. 
 

2.Vijećnica Luca Gašpar Šako postavila je pitanje vezano uz tvornicu koja na području 

Gvozda obrađuje i tali plastiku. 2. srpnja Sisačko-moslavačka županija izdala je Rješenje o 

ukidanju dozvola za gospodarenje otpadom, tvornica se žalila, Ministarstvo je odbilo žalbu, a 

Rješenje je postalo izvršno u rujnu. Vijećnica navodi da tvornica i dalje radi te ju zanima što 

će Sisačko-moslavačka županija napraviti po tom pitanju. Vezano uz projekt peradarskih 

farmi na području Sisačko-moslavačke županije vijećnica je istaknula da se prema 

informacijama sa stranice Ministarstva gospodarstva  planiraju zahvati na području Sunje, u 

Mahovu, Potoku, Velikoj Ludini, Popovači, Petrinji, Lekeniku i Sisku. Upitala je koliki je 

broj zahvata planiran na području Sisačko-moslavačke županije jer svi zahvati 

podrazumijevaju velike aktivnosti u prostoru koji će se odraziti na kvalitetu života stanovnika, 

velika su ekološka opterećenja i trošenje prirodnih resursa, da li je obavještena javnost i da li 

su provedene izmjene i dopune prostornih planova. 

 

Pročelnica Anita Sinjeri-Ibrišević odgovorila je da je Sisačko-moslavačka županija 2. 

srpnja 2024. godine donijela Rješenje o ukidanju dozvole za gospodarenje otpadom 

trgovačkom društvu Phaten Plastic Recycling d.o.o. 6. kolovoza 2024. godine zaprimljena je 

žalba na prethodno izdano Rješenje. Žalba je bez odgode 7. kolovoza 2024. godine 

dostavljena Ministarstvu zaštite okoliša i zelene tranzicije. Ministarstvo je istu odbilo 27. 

kolovoza 2024. godine. Upravni odjel za poljoprivredu, ruralni razvoj, zaštitu okoliša i 
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prirode je dopisom od 30. kolovoza 2024. godine dostavio Rješenje stranci. Rješenje je 

zaprimljeno 17. rujna 2024. godine. Sisačko-moslavačka županija više nema nadležnosti u 

rješavanju toga predmeta i sve što se sada događa je u nadležnosti Državnog inspektorata, 

Inspekcije zaštite okoliša koja provodi radnje u okviru svoje nadležnosti. Vezano uz 

peradarske farme Sisačko-moslavačka županija je samo pružatelj pomoći Ministarstvu zaštite 

okoliša i zelene tranzicije. 

 

Pročelnica Blanka Bobetko-Majstorović odgovorila je da nije izdana niti jedna 

građevinska dozvola za farme. Za farme se rade lokacijske dozvole, prije lokacijske dozvole 

mora se provesti postupak utjecaja na okoliš svake farme. U tijeku je provođenje postupka 

utjecaja na okoliš za jednu farmu u Petrinji. Kad Ministarstvo donese odluku i rješenje da li je 

neki zahvat pozitivan za okoliš kreće se sa izdavanjem dozvola.  
 

 3. Vijećnica Višnja Jerman postavila je pitanje vezano uz Zakladu Iskra za nadarenu 

djecu Sisačko-moslavačke županije, koliko je djece ove godine primilo nagradu Zaklade Iskra 

i koliko Sisačko-moslavačka županija izdvaja sredstava za stipendije za pomoći učenicima i 

studentima. Vezano uz novo otvorenu školu u Petrinji vijećnica je postavila pitanje vezano uz 

opremljenost zgrade, da li je za školu nabavljena nova oprema i da li ima sportsku dvoranu. 

 

 Pročelnica Robertina Štajdohar odgovorila je da Sisačko-moslavačka županija 

osigurava oko 200 000 eura u proračunu za stipendije za srednjoškolce i studente. Do kraja 

mjeseca  raspisat će se novi natječaj za dodjelu stipendija, 25 za srednjoškolske stipendije i 30 

za studentske. Sisačko-moslavačka županija potiče studente da upisuju fakultet na području 

Sisačko-moslavačke županije. Već treću godinu za redom dodjeljuju se jednokratne novčane 

naknade učenicima koji nakon srednjoškolskog obrazovanja odluče upisati redovan Učiteljski 

fakultet u Petrinji ili Metalurški fakultet u Sisku. Prošle godine je dodijeljena 31 naknada, a 

ove godine će se dodijeliti 41 naknada. Ove godine Sisačko-moslavačka županija je smanjila 

cijenu produženog boravka u školama kojima je osnivač na 50 eura. Zaklada Iskra je ove 

godine dodijelila 12 novčanih naknada nadarenim učenicima iz društveno humanističkog 

područja, glazbenog i područja sporta. 
 

Pročelnik Darjan Vlahov odgovorio je da je Srednja škola Petrinja nakon potresa 

dobila zgradu na poklon od firme Gavrilović. Radilo se o armirano betonskom skeletu bez 

međukatnih konstrukcija. Izvor financiranja je bio zajam Svjetske banke koji je Republika 

Hrvatska podigla zbog potresa na području Grada Zagreba, pa se proširilo i na Sisačko-

moslavačku županiju. Prvo je izmjena prošla Hrvatski sabor te je onda kandidiran projekt. 

Škola je površine 2400 m², na tri etaže sa kompletno novom opremom, a dvorana je površine 

1800 m². Napravljen je i treći objekt za spremište poljoprivrednih strojeva te vanjsko igralište. 

Ukupna investicija je u vrijednosti 10 mln eura. Sisačko-moslavačka županija je sagradila 

pristupnu cestu, a firma Gavrilović je donirala pješački pristupni put koji ide pokraj njihove 

porte. Školu pohađa 240 učenika te ima više upisanih nego godinu prije. 
 

 4. Vijećnica Ljiljana Lampert postavila je pitanje vezano uz Regionalni centar 

kompetentnosti, projekt financiran  iz EU fondova koji nije završen u propisanom roku do 12. 

mjeseca 2023. godine. Koliko će koštati što projekt nije završen u roku, da li će to platiti 

Sisačko-moslavačka županija ili Ministarstvo. Vijećnica je također upitala kada će se početi 

graditi pravi Dom za starije osobe u Kutini, a ne samo za 40 korisnika, to jest kada će započeti 

gradnja modernih umirovljeničkih naselja. 
 

Pročelnik Darjan Vlahov odgovorio je vezano uz Regionalni centar kompetentnosti da 

se projekt sastoji od dva natječaja. Iz Europskog socijalnog fonda projekt vrijedan 50 mln 

kuna Tehnička škola Sisak je u potpunosti provela. Projekt je podrazumijevao  kupnju 16-17 
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mln kuna vrijedne opreme. Sva oprema je montirana u iznajmljenom prostoru. Dodatno je iz 

drugog projekta kupljena oprema u vrijednosti 10 mln kuna. Prije šest mjeseci je bila kontrola 

provedbenog tijela i uspješno je provedena. Izrađeni su novi kurikulumi kroz projekt tehničar 

za razvoj igara, tehničar za robotiku, nabavljeno je 50-60 novih udžbenika. Zgrada 

domobranske vojarne u Sisku u koju se Tehnička škola Sisak trebala preseliti nastradala je u 

potresu, a prije potresa je bila raspisana javna nabava. Zgrada je dodatno preprojektirana, 

prijavljena na Fond solidarnosti Europske unije preko Ministarstva kulture i medija te se 

obnavlja. Sisačko-moslavačka županija je napravila idejni projekt za županijsko 

umirovljeničko naselje na području Kutine, Grad Kutina je dao zemljište s pravom gradnje te 

je sada u izradi glavni projekt. Nedavno je otvoren produženi boravak u Kutini i svi projekti 

idu svojim tijekom. 

 

Župan Ivan Celjak odgovorio je da je Dom za starije osobe u Kutini napravljen prema 

zatečenoj projektnoj dokumentaciji sa sredstvima iz vlastitog proračuna za 45 korisnika. 

Nedavno je otvoren i poludnevni boravak. Vezano uz umirovljenička naselja u Glini su 

napravljene 74 kuće, u Petrinji 57, a u Sisku 35 kuća. U planu su Kutina i Popovača. Za 

Kutinu je izrađen dio dokumentacije, očekuje se izrada glavnog projekta nakon čega će 

krenuti radovi. Umirovljenička naselja u Glini, Petrinji i Sisku izgrađena su privremeno za 

smještaj korisnika čiji su domovi stradali u potresu. U Kutini se puno ulaže u obrazovne 

ustanove, Tehničku školu, Srednju školu Tina Ujevića, parking, dva igrališta, praktikume, 

glodalicu, CNC opremu. Sve za što su ravnatelji škola iskazali potrebu, omogućeno je. 

 

5. Vijećnica Sanja Štingl Vlašić postavila je pitanje vezano uz Zavod za hitnu 

medicinu Sisačko-moslavačke županije koji broji 35 timova T1, 30 timova T2, 5 timova 

medicinsko prijavno dojavne jedinice, 20 timova sanitetskog prijevoza koja je oprema za njih 

nabavljena i koliki broj vozila se još do kraja godine planira nabaviti. Vezano uz puštanje u 

promet autoceste Zagreb-Sisak u 10. mjesecu put od Siska do Zagreba skraćuje se na 30 

minuta, gradnjom čvora Žažina koji je u projektiranju Petrinja i Glina će dobiti izravan 

priključak na autocestu, vijećnica je upitala u kojoj će mjeri županija napredovati po pitanju 

poboljšanja razvoja gospodarstva. 

 

Župan Ivan Celjak odgovorio je da je za Zavod za hitnu medicinu Sisačko-moslavačke 

županije ove godine nabavljeno 12 vozila, 10 nosila i 3 stolice na gusjenice. U narednom 

razdoblju će se urediti i prostorije Zavoda za hitnu medicinu u Kutini. Ambulanta za 

ortodonciju će se nalaziti u Kutini, osigurao se i dolazak doktora fizijatra. Oralni kirurg i 

ortodoncija je osigurana u Sisku, fizikalna medicina i rehabilitacija u Hrvatskoj Kostajnici. 

Ispostava Dvor i Topusko ušle su u mrežu što znači da ih Sisačko-moslavačka županija više 

ne financira iz vlastitog proračuna pa je suma novca uložena u Zavod za hitnu medicinu 

Sisačko-moslavačke županije. Otvaranjem autoceste Sisak-Zagreb skraćuje se vremenski put 

do Zagreba na 30 minuta. U okviru poslije potresne obnove obnovljene su i izgrađene zgrade 

bolnica, domova zdravlja i nabavljena je medicinska oprema u vrijednosti većoj od 12 

milijuna eura. Izgrađene su i obnovljene škole, domovi za starije osobe, a izgrađena su i 

najmodernija umirovljenička naselja. Gradi se i oko pedeset višestambenih zgrada na 

području cijele županije, od čega 20 u gradu Sisku, a to znači da će u Sisku za otprilike 

godinu dana biti 400 stanova više nego prije potresa. Svaki investitor koji razmatra ulaganja 

na području Republike Hrvatske razmotrit će novu kartu regionalnih potpora i doći do 

zaključka da je najisplativije ulaganje na području Sisačko-moslavačke županije.  

 

Aktualni sat završio je u 12,13 sati. 
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TOČKA 1. 

Izvješće o radu župana za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2024. godine – 

Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu župana za razdoblje od 01. 

siječnja do 30. lipnja 2024. godine 
 

Voditeljica Odsjeka Sonja Čatić u uvodu je iznijela da su prioritet rada Sisačko-

moslavačke županije brojni projekti i ulaganja u području zdravstva, obrazovanja i socijalne 

skrbi, s naglaskom na projekte obnove nakon potresa. Sisačko-moslavačka županija koristi 

sve mogućnosti financiranja dostupne putem europskih fondova te se pokazala kao jedna od 

najuspješnijih županija po korištenju sredstava Europske unije. Iz Fonda solidarnosti za 

obnovu javnih objekata i cestovne infrastrukture nakon potresa Sisačko-moslavačka županija 

je povukla 86,2 milijuna eura. Ujedno, Sisačko-moslavačka županija je i jedina županija koja 

je sredstvima Fonda solidarnosti nabavila novu medicinsku opremu u vrijednosti 7,8 milijuna 

eura. Dodatno se radi na proširenju kapaciteta, dodavanju sadržaja i usluga za sve sugrađane, 

moderniziraju se desetljećima zapostavljeni objekti i prometna infrastruktura. Polugodišnje 

razdoblje obuhvaćeno ovim izvješćem pregled je nastavka i završetka aktivnosti započetih u 

ranijim izvještajnim razdobljima, ali i pregled novih planiranih razvojnih projekata 

financiranih europskim sredstvima koji će omogućiti razvoj Sisačko-moslavačke županije u 

potpuno novom smjeru. Svi dovršeni projekti motivacija su i poticaj županijskoj upravi za 

daljnji rad s ciljem pozicioniranja Sisačko-moslavačke županije kao poželjnog mjesta za život 

za sve generacije. 

 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik 

i propise, Odbor za financije i proračun, Odbor za gospodarski razvoj, Odbor za društvene 

djelatnosti, Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša i Odbor za branitelje i žrtve iz 

Domovinskog rata dali pozitivno mišljenje na Izvješće o radu župana za razdoblje od 01. 

siječnja do 30. lipnja 2024. godine – Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu 

župana za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2024. godine. 

 

 U raspravi je sudjelovala vijećnica Luca Gašpar Šako. 
 

Nakon toga je, većinom glasova (23 za, 4 protiv i ništa suzdržanih) donijet Zaključak 

o prihvaćanju Izvješća o radu župana za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2024. godine. 

 

TOČKA 2. 

III. Izmjene i dopune Proračuna Sisačko-moslavačke županije za 2024. godinu 

a) Prijedlog Odluke o izmjenama Programa javnih potreba u zdravstvu Sisačko-

moslavačke županije za 2024. godinu, 

b) Prijedlog Odluke o izmjenama Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi 

Sisačko-moslavačke županije za 2024. godinu 

 

Pročelnica Marijana Klobučar Bobetko u uvodu je iznijela je Prijedlog Izmjena i 

dopuna Proračuna Sisačko-moslavačke županije za 2024. godinu rađen sukladno Zakonu o 

proračunu. Osnovni razlog zbog kojeg se pristupilo izradi Izmjena i dopuna Proračuna 

Sisačko-moslavačke županije za 2024. godinu je usklađivanje izvora te raspodjela rashoda 

unutar izvora općih prihoda. Ukupni prihodi i primici kao i ukupni rashodi i izdaci u 

Izmjenama i dopunama proračuna Sisačko-moslavačke županije za 2024. godinu smanjeni su 

sa 326.024.449,12 €  na 325.973.015,12 €. 
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Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik 

i propise, Odbor za financije i proračun, Odbor za gospodarski razvoj, Odbor za društvene 

djelatnosti, Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša i Odbor za branitelje i žrtve iz 

Domovinskog rata dali pozitivno mišljenje na: 

III. Izmjene i dopune Proračuna Sisačko-moslavačke županije za 2024. godinu 

a)Prijedlog Odluke o izmjenama Programa javnih potreba u zdravstvu Sisačko-

moslavačke županije za 2024. godinu 

b)Prijedlog Odluke o izmjenama Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi Sisačko-

moslavačke županije za 2024. godinu 

 

Nakon toga su, bez rasprave, većinom glasova (23 za, 5 protiv i ništa suzdržanih) 

donijete: 

III. Izmjene i dopune Proračuna Sisačko-moslavačke županije za 2024. godinu 

a)Prijedlog Odluke o izmjenama Programa javnih potreba u zdravstvu Sisačko-

moslavačke županije za 2024. godinu 

b)Prijedlog Odluke o izmjenama Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi Sisačko-

moslavačke županije za 2024. godinu. 

 

 

TOČKA 3. 

Prijedlog Odluke o dodjeli bespovratnih sredstava za obnovu objekata javnih 

vatrogasnih postrojbi i dobrovoljnih vatrogasnih društava na potresom 

pogođenom području 

 

 Pročelnica Anita Sinjeri-Ibrišević u uvodu je iznijela da je Vlada Republike Hrvatske 

13. listopada 2022. godine donijela Odluku o dodjeli sredstava za pomoć Sisačko-

moslavačkoj županiji za obnovu objekata javnih vatrogasnih postrojbi i dobrovoljnih 

vatrogasnih društava na potresom pogođenom području. Po Javnom pozivu zaprimljena je 41 

prijava. Nakon izvršene administrativne provjere i provjere prihvatljivosti Povjerenstvo je 

utvrdilo da sve prijave ispunjavaju propisane uvjete iz Poziva te da je zbroj prihvatljivih 

ukupnih iznosa vrijednosti projekata 12.473.656,03 eura, odnosno da je prekoračen 

raspoloživi iznos financijskih sredstava za obnovu od 12.308.912,34 eura i to u iznosu od 

164.743,69 eura. S obzirom na utvrđene potrebe za obnovom objekata te nemjerljive važnosti 

vraćanja u ispravno radno stanje vatrogasnih objekata, svim prijaviteljima je pripadajući iznos 

umanjen za 1.321 %, te je konačni ukupni iznos za dodjelu 12.308.879,03 eura. Po donošenju 

Odluke sa svim javnim vatrogasnim postrojbama i dobrovoljnim vatrogasnim društvima koji 

su ostvarili pravo na financijska sredstva za obnovu objekata, zaključit će se pojedinačni 

Ugovori o dodjeli bespovratnih sredstava za sufinanciranje obnove objekata stradalih u 

potresu, kojim će biti utvrđena sva prava i obveze.      

 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik 

i propise, Odbor za financije i proračun i Odbor za gospodarski razvoj dali pozitivno mišljenje 

na Prijedlog Odluke o dodjeli bespovratnih sredstava za obnovu objekata javnih vatrogasnih 

postrojbi i dobrovoljnih vatrogasnih društava na potresom pogođenom području. 

 

 Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (27 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) 

donijeta Odluka o dodjeli bespovratnih sredstava za obnovu objekata javnih vatrogasnih 

postrojbi i dobrovoljnih vatrogasnih društava na potresom pogođenom području. 
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TOČKA 4. 

Prijedlog Odluke o mjerilima za naplatu usluge dječjeg vrtića kojem je osnivač 

Sisačko-moslavačka županija od roditelja – korisnika usluga 
 

Pročelnica Robertina Štajdohar u uvodu je iznijela da sukladno Zakonu o 

predškolskom odgoju i obrazovanju jedinice lokalne i regionalne samouprave imaju pravo i 

obvezu odlučivati o potrebama i interesima građana na svom području za organiziranjem i 

ostvarivanjem programa predškolskog odgoja i obrazovanja te skrbi o djeci rane i predškolske 

dobi i radi zadovoljavanja tih potreba osnivati dječje vrtiće. Stoga je Sisačko-moslavačka 

županija donijela Odluku o osnivanju prvog županijskog dječjeg vrtića u Republici Hrvatskoj. 

Dječji vrtić obavlja usluge predškolskog odgoja i obrazovanja te skrbi o djeci rane i 

predškolske dobi kroz različite programe. Ekonomska cijena za redoviti program u 

petodnevnom radnom tjednu – cjelodnevni i poludnevni – utvrđuje se godišnjim programom 

javnih potreba u predškolskom odgoju i naobrazbi te skrbi o djeci predškolske dobi na temelju 

prosječnih troškova programa sukladno odredbama članka 42. Državnog pedagoškog 

standarda predškolskog odgoja i naobrazbe. Sredstva za programe Dječjeg vrtića osiguravaju 

se sufinanciranjem iz Državnog proračuna, iz proračuna Sisačko-moslavačke županije i 

sudjelovanjem roditelja u financiranju dijela ekonomske cijene programa. 
 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik 

i propise, Odbor za financije i proračun i Odbor za društvene djelatnosti dali pozitivno 

mišljenje na Prijedlog Odluke o mjerilima za naplatu usluge dječjeg vrtića kojem je osnivač 

Sisačko-moslavačka županija od roditelja – korisnika usluga. 
 

 U raspravi su sudjelovale vijećnice Luca Gašpar Šako i Ljiljana Lampert. 
 

Nakon toga je, većinom glasova (27 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijeta 

Odluka o mjerilima za naplatu usluge dječjeg vrtića kojem je osnivač Sisačko-moslavačka 

županija od roditelja – korisnika usluga. 
 

TOČKA 5. 

Prijedlog Odluke o donošenju Plana djelovanja Sisačko-moslavačke županije u 

području prirodnih nepogoda za 2025. godinu 
 

Pročelnica Anita Sinjeri-Ibrišević u uvodu je iznijela da se odredbom članka 3. Zakona 

o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda prirodnom nepogodom smatraju  

iznenadne okolnosti uzrokovane nepovoljnim vremenskim prilikama, seizmičkim uzrocima i 

drugim prirodnim uzrocima. Prirodna nepogoda može se proglasiti ako je vrijednost ukupne 

izravne štete najmanje 20% vrijednosti izvornih prihoda jedinice lokalne samouprave za 

prethodnu godinu ili ako je prirod (urod) umanjen najmanje 30 % prethodnog trogodišnjeg 

prosjeka na području jedinice lokalne samouprave ili ako je nepogoda umanjila vrijednost 

imovine na području jedinice lokalne samouprave najmanje 30 %. Ispunjenje uvjeta utvrđuje 

općinsko odnosno gradsko povjerenstvo. Predstavničko tijelo jedinice lokalne i područne 

(regionalne) samouprave donosi Plan djelovanja Sisačko-moslavačke županije u području 

prirodnih nepogoda radi određivanja mjera i postupanja djelomične sanacije šteta od prirodnih 

nepogoda. 
 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik 

i propise i Odbor za gospodarski razvoj dali pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o 

donošenju Plana djelovanja Sisačko-moslavačke županije u području prirodnih nepogoda za 

2025. godinu. 
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Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (28 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) 

donijeta Odluka o donošenju Plana djelovanja Sisačko-moslavačke županije u području 

prirodnih nepogoda za 2025. godinu. 

 

TOČKA 6. 

Izvješće o obavljenoj financijskoj reviziji Sisačko-moslavačke županije za 2022. 

godinu Državnog ureda za reviziju – Područni ured Sisak – Prijedlog Zaključka 

o primanju na znanje Izvješća o obavljenoj financijskoj reviziji Sisačko-

moslavačke županije za 2022. godinu Državnog ureda za reviziju – Područni 

ured Sisak 
 

 Pročelnica Marijana Klobučar Bobetko u uvodu je iznijela da je na temelju odredbi 

članaka 19. i 21. Zakona o Državnom uredu za reviziju obavljena financijska revizija Sisačko-

moslavačke županije za 2022. godinu. Predmet revizije bili su godišnji financijski izvještaji. 

Osim godišnjih financijskih izvještaja, predmet revizije bila je i usklađenost poslovanja 

Županije sa zakonima, drugim propisima i unutarnjim aktima koji imaju značajan utjecaj na 

poslovanje. Prema mišljenju Državnog ureda za reviziju, financijski izvještaji Županije za 

2022. sastavljeni su u svim značajnim odrednicama u skladu s odredbama Zakona o 

proračunu i dobiveno je bezuvjetno mišljenje o financijskim izvještajima.  

 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik 

i propise i Odbor za financije i proračun dali pozitivno mišljenje na Izvješće o obavljenoj 

financijskoj reviziji Sisačko-moslavačke županije za 2022. godinu Državnog ureda za reviziju 

– Područni ured Sisak – Prijedlog Zaključka o primanju na znanje Izvješća o obavljenoj 

financijskoj reviziji Sisačko-moslavačke županije za 2022. godinu Državnog ureda za reviziju 

– Područni ured Sisak. 
 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (23 za, 5 protiv i ništa suzdržanih) 

donijet Zaključak o primanju na znanje Izvješća o obavljenoj financijskoj reviziji Sisačko-

moslavačke županije za 2022. godinu Državnog ureda za reviziju – Područni ured Sisak. 

 

TOČKA 7. 

Prijedlog Odluke o raspisivanju Javnog poziva za poticanje razvoja 

poljoprivrede u Sisačko-moslavačkoj županiji za 2024. godinu 
 

 Pročelnica Anita Sinjeri-Ibrišević u uvodu je iznijela da  se donošenjem Javnog poziva 

za poticanja razvoja poljoprivrede u Sisačko-moslavačkoj županiji za 2024. godinu nastavlja s 

ulaganjem u razvoj poljoprivredne proizvodnje u županiji kroz niz poticajnih mjera. 

Navedenim poticajnim mjerama nastoji se pojačati konkurentnost postojećih poljoprivrednih 

proizvođača i pomoći novim poljoprivrednim proizvođačima u pokretanju njihove 

proizvodnje kao i povećati dohodovnost obiteljskih poljoprivrednih proizvođača. Korisnici 

županijskih poticaja isključivo su poljoprivredna gospodarstva koja se bave uzgojem 

poljoprivrednih kultura, držanjem i uzgojem stoke, a upisana su u Upisnik poljoprivrednih 

gospodarstva i imaju sjedište/prebivalište kao i poljoprivredne površine i poljoprivrednu 

proizvodnju za koju traže županijske potpore na području Sisačko-moslavačke županije. 

Županijske potpore dodjeljuju se na temelju Javnog poziva. 
 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik 

i propise, Odbor za financije i proračun i Odbor za gospodarski razvoj dali pozitivno mišljenje 

na Prijedlog Odluke o raspisivanju Javnog poziva za poticanje razvoja poljoprivrede u 

Sisačko-moslavačkoj županiji za 2024. godinu. 
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Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (25 za, ništa protiv i 3 suzdržana) 

donijeta Odluka o raspisivanju Javnog poziva za poticanje razvoja poljoprivrede u Sisačko-

moslavačkoj županiji za 2024. godinu. 
 

TOČKA 8. 

Prijedlog Odluke o prijenosu imovine koja se vodi u poslovnim knjigama 

Sisačko-moslavačke županije 
 

 Pročelnik Darjan Vlahov u uvodu je iznio da je Sisačko-moslavačka županija u 

prethodnom razdoblju značajna financijska sredstva uložila u energetsku obnovu objekata u 

svom vlasništvu ili vlasništvu ustanova kojih je osnivač. Energetska obnova objekata 

financirala se kroz javni poziv Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne 

imovine preko Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. Navedenom odlukom 

imovina uložena u energetsku obnovu 8 objekata (Osnovnu školu Sunja, Osnovnu školu 

Jasenovac, Osnovnu školu Jabukovac, Srednju školu Topusko, Osnovnu školu Mate Lovrak, 

Petrinja, Osnovnu školu Zorka Sever, Popovača – Područnu školu Voloder, Osnovnu školu 

Zorka Sever, Popovača – Područnu školu Osekovo i Osnovnu školu Ivo Kozarčanin, Hrvatska 

Dubica) preknjižava se iz poslovnih knjiga Sisačko-moslavačka županije u poslovne knjige 

navedenih ustanova. 
 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik 

i propise, Odbor za financije i proračun i Odbor za društvene djelatnosti dali pozitivno 

mišljenje na Prijedlog Odluke o prijenosu imovine koja se vodi u poslovnim knjigama 

Sisačko-moslavačke županije. 
 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (28 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) 

donijeta Odluka o prijenosu imovine koja se vodi u poslovnim knjigama Sisačko-moslavačke 

županije. 
 

TOČKA 9. 

Prijedlog Rješenja o imenovanju predsjednika i članova Povjerenstva za 

provedbu Javnog poziva za poticanje razvoja poljoprivrede u Sisačko-

moslavačkoj županiji za 2024. godinu 

 
 

Predsjednik Odbora za izbor i imenovanja Tomislav Kralj u uvodu je iznio da se 

utvrđuje Prijedlog Rješenja o imenovanju predsjednika i članova Povjerenstva za provedbu 

Javnog poziva za poticanje razvoja poljoprivrede u Sisačko-moslavačkoj županiji za 2024. 

godinu. U Povjerenstvo se za predsjednika imenuje Mihael Jurić, a za članove Anita Sinjeri – 

Ibrišević, Darijan Vlahov, Marijana Klobučar – Bobetko i Andrea Šeperac. 
 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da je Odbor za Statut, Poslovnik 

i propise dao pozitivno mišljenje na Prijedlog Rješenja o imenovanju predsjednika i članova 

Povjerenstva za provedbu Javnog poziva za poticanje razvoja poljoprivrede u Sisačko-

moslavačkoj županiji za 2024. godinu. 

 

U raspravi je sudjelovala vijećnica Luca Gašpar Šako. 
 

Nakon toga je, većinom glasova (25 za, 5 protiv i ništa suzdržanih) donijeto Rješenje o 

imenovanju predsjednika i članova Povjerenstva za provedbu Javnog poziva za poticanje 

razvoja poljoprivrede u Sisačko-moslavačkoj županiji za 2024. godinu. 
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TOČKA 10. 

Prijedlog Rješenja o razrješenju suca porotnika Općinskog suda u Sisku 
 

Predsjednik Odbora za izbor i imenovanja Tomislav Kralj u uvodu je iznio da se 

utvrđuje Prijedlog Rješenja o razrješenju suca porotnika Općinskog suda u Sisku. Valentina 

Bertina, razrješuje se dužnosti suca porotnika Općinskog suda u Sisku na osobni zahtjev. 
 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da je Odbor za Statut, Poslovnik 

i propise dao pozitivno mišljenje na Prijedlog Rješenja o razrješenju suca porotnika 

Općinskog suda u Sisku. 
 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (27 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) 

donijeto Rješenje o razrješenju suca porotnika Općinskog suda u Sisku. 
 

 
 

TOČKA 11. 

Prijedlog Rješenja o imenovanju sudaca porotnika za mladež  

Općinskog suda u Sisku 
 

Predsjednik Odbora za izbor i imenovanja Tomislav Kralj u uvodu je iznio da se 

utvrđuje Prijedlog Rješenja o imenovanju sudaca porotnika za mladež Općinskog suda u 

Sisku. Za sudce porotnike za mladež Općinskog suda u Sisku imenuju se Petra Rajan i Ivan 

Blažeković. 
 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da je Odbor za Statut, Poslovnik 

i propise dao pozitivno mišljenje na Prijedlog Rješenja o imenovanju sudaca porotnika za 

mladež Općinskog suda u Sisku. 
 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (28 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) 

donijeto Rješenje o imenovanju sudaca porotnika za mladež Općinskog suda u Sisku. 
 
 

 

 

  Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić zaključio je sjednicu u 13,12  sati. 

 

 

 
 

 

KLASA: 021-01/21-01/12 

URBROJ: 2176-01-24-54 

Sisak, 16. listopada 2024. 

 

 
 

                  PREDSJEDNIK 

ZAPISNIK VODILA      ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE  

Marijana Jajčinović         Mato Fofić 

 


